

Intervju sa Ahilom:

I: Intervjuer

A: Ahil

I: Ahile, kako si danas?

A: Malo me peta boli sa vremena na vreme, ali samo ovako dobro.

I: Znači, Ahile, recite nam nešto o svojim roditeljima.

A: Moja majka, Tetida, je bila jedna od najlepših boginja u Staroj Grčkoj. Ona je morska boginja, znate? Ona je bila toliko lepa da su joj se i Zevs i Posejdon udvarali. Međutim, nedugo nakon toga je proročanstvo reklo da će Tetida roditi sina koji će nadjačati svog oca, pa su se

bogovi povukli, a Tetidu su prisilno udali za tesalskog kralja Peleja.

I: Kako si postao tako snažan?

A: Nakon što me je majka nakvasila u reci Stiks da bi me naravila besmrtnim, moj otac me je doveo u Pelion, kentauru Hironu. Hiron mi je zamenio nožne zglobove sa zglobovima posmrtnih ostataka džina Damisa, čuvenog po svojoj brzini. Nakon toga sam svaki dan trenirao uz Hirona. Hiron mi je davao da jedem samo utrobe lavova i medveda, kako bih dobio snagu tih životinja.

I: Ahile, zašto si hteo da se pridružiš Trojanskom ratu?

A: Kad je moja majka saznala da se ahejski kraljevi spremaju za rat protiv Troje, odvela me je do Skire kod kralja Likomeda gde sam prerušen u ženu živeo među njegovim ćerkama. Međutim, uz pomoć vrača Kalhanta, kralj Agamemnon je saznao gde se krijem, pa je poslao kralja Odiseja i kralja Diomeda. Oni su, prerušeni u trgovce, došli do Likomeda i među ženskim haljinama su stavili mač. I kada sam našao mač, shvatio sam da je bila moja sudbina da učestvujem u Trojanskom ratu, i odlučio sam da živim kratak, ali slavan život.

I: Reci nam Ahile, da li želiš da se vratiš u Trojanski rat.

A: Videću. Posvađao sam se sa Agamemnonom, i on me je uvredio. Želim prvo da mi ukažu poštovanje, pa ću onda vratiti.

I: Šta želite da radite posle Trojanskog rata?

A: Pa, da budem iskren, želim da postanem farmer i da počnem da gajim kupus.

Ahilej



Relja Višnjić



Deseta je godina rata, a naša TV ekipa Savremena saznaje da se desila otmica mlade Briseide! Prema svedocima koji su prisustvovali događaju, mihenski kralj Agamemnon, vrhovni zapovednik ahajske vojske lično je oteo Briseidu. To je čuo Ahilej, polubog od majke Tetide, koja je morska boginja, i oca Peleja. Kod njega je to izazvalo veliki bes, pa smo uživo prisustvovali Ahilejevom napuštanju grčke vojske. Ostavlja svoje oružje i oklop na zemlju i odlazi!

Ali čekajte, Patrokal uzima oklop i oružje i pravi se da je Ahilej! To je veoma dobra taktika, priznaćete. Pa da ga vidimo kako će se pokazati. Naša ekipa ne uspeva da uhvati najbolje kadrove, moraćemo da se približimo. Oh, pa evo Hektora, glavnog trojanskog junaka! Video je Patrokala i sada će da dodje do borbe izmedju njih dvojice!

Upravo posmatrate borbu Patrokola i Hektora, neverovatna borba, zaista se ne može odrediti pobednik. Rivalstvo je na vrhuncu! Ali evo, Hektor dolazi u prednost! Hektor je pobedio i ubio Patrokola!

Hoće li neko javiti ovu vest Ahileju?

Ahilej dolazi na mesto događaja, čuvši najnovije vesti, i izlazi pred Hektora! Upravo gledate borbu izmedju dva veoma hrabra borca! Ahilej pun gneva uspeva da mu uputi par dobrih udaraca! Ubio ga je! Ahilej je ubio Hektora!

Sa lica mesta prenosio Stefan Milivojević!

ŠOKATNO!!! Zevs u skupštini odlučio o ratu sa Ahajcima! Bogovi ne smeju da ratuju!?!

Kao što saznajemo, vrhovni bog Zevs sazvaio je hitni skup na kojima se diskutovalo o brojnim temama, ali najvažnija je bila rat sa Ahajcima, najvažnija odluka jeste da **bogovi ne smeju u rat**. Ovog jutra, Zevs je otišao na brdo **Idu** da sa visine gleda bitku, kako saznaje reporter Petar Đoković. Najveći skandal bio je da boginja braka, **Hera** (FOTO), prekršila Zevsovo naređenje i uzalud nastoji naterati Posejdona da, uprkos zabrani Zevsovoj, pomogne Ahajcima, koje su Trojanci već potisnuli sve do njihovih utvrda. Uskoro ipak uspe ohrabriti Agamemnona i Ahajce i oni odbiju od sebe Trojance, od kojih mnoge poubija svojim strelama junak Teukar.

Međutim, slava Ahajaca nije dugo trajala. Trojanci su nastavili da ih potiskuju, boginje Hera i Atina su spremne otišle da pomognu Ahajcima, ali u tom trenutku ih ugleda Zevs i pošalje boginju Iridu po njih dve. Ahajci su pretrpeli težak poraz taj dan, a i sama

bitka se završila pre noći. Boginje Heru i Atinu Zevs je odveo na Olimp da ih kazni.



Boginja Hera

Takođe, naša ekipa je intervjuisala preživelog junaka Teukara koji je bio najbolji u redovima Ahajaca:

reporter-R

Teukar-T

R-Teukare, svaka čast na borbenosti, bio si odličan, ali tvoj narod nije izašao kao pobednik, kakvi su tvoji utisci?

T-Hvala vam,žao mi je što sam izgubio dosta familije i prijatelja u ovoj bici, držali smo se dobro u nekim trenucima, ali presudili su lukavost, brojnost i snalažljivost Trojanaca. Šteta, ali život mora da se nastavi.

R-Da li si se uplašio za svoj život i da li si se nadao da ćeš preživeti?

T-Iskreno jesam i bio sam ubeđen da ću poginuti,
Petar Đoković

HERA VIĐENA NA PUTU PREMA OLIMPU (FOTO) (VIDEO)!!!

U ovom šokantnom videu vidimo da se Hera uputila prema Olimpu. Posle rasprave sa Zevsom, zapazila je tamo sve bogove, a otišla je samo sa Apolonom i Iridom. Kako saznajemo uputili su se nazad ka Zevsu.

Kako vidimo, Zevs ih šalje na bojište. Irida sklanja Posejdona sa bojišta i govori mu da ne pomaže više Ahajcima. Zapazili smo Apolona koji isceljuje Hektora, vida njegove rane i vraća ga kako bi poveo Trojance nazad u boj.

Sledeći je dan rata, Irida i Apolon izvršavaju Zevsovu naredbu, te Hektor vođen Apolonom, opet ulazi u rat i ubija mnoštvo Ahajaca; drugi su se razbežali i pomerili se natrag do hlada.



Planina Olimp

Naša ekipa je spazila krajnju opasnost u kojoj se nalaze Ahajci. Patroklo se od Euripila vraća Ahileju da ga zamoli da i on pritekne u pomoć. Međutim, Trojanci već odlučuju da zapale lađe, ali Telamonov sin Ajant, naoružan golemom kijačom, jedini još od Ahajaca odbija, neprijateljsku silu i ubije dvanaest Trojanaca koji su se već približili s ognjem da ga bace na lađe.

Sa lica mesta izveštavali:

Relja Višnjić

Stefan Milivojević

Petar Đoković

Luka Kovačević